

市委宣讲团赴各地各有关单位宣讲党的二十届三中全会精神

谋深走实创新绩 勇挑重担作先锋

学习贯彻党的二十届三中全会精神

□记者 姚梦

根据市委统一部署,8月23日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团赴各地各有关单位开展宣讲,全面深入解读全会精神,推动全会精神深入人心、落地生根。

市委宣讲团成员、市国资委党委书记、主任杨亚成,在燕舞集团有限公司集中宣讲党的二十届三中全会精神,并与燕舞集团基层党支部书记、职工代表进行互动宣讲。

杨亚成从深刻认识进一步全面深化改革、推进中国式现代化的时代背景、历史方位和使命任务,进一步全面深化改革的指导思想、总目标

重大原则,全面准确把握《决定》提出的重要改革创新举措,抓好全会精神和国资国企改革任务的贯彻落实等四个方面,就学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,与燕舞集团的同志们作交流。

杨亚成指出,燕舞集团作为全市文旅产业的“主力军”,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,把深化国企改革作为推进国资国企高质量发展的强大力量,充分发挥集团整合资源、产业链条、品牌运营和资本实力等优势,深入挖掘文旅康养资源,集聚更多文旅康养链上企业,进一步做强做优做大集团文旅康养产业。

同天上午,市委宣讲团成员、盐

城工学院社会科学处处长包雅玮教授赴阜宁县阜城街道集中宣讲,并与阜城街道各社区书记进行互动宣讲。

包雅玮从全会的重大意义和新时代以来全面深化改革的成功实践,进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义和总体要求,对进一步全面深化改革做出系统部署,贯彻落实全会精神的基本要求等四个方面,对全会精神进行系统阐释。

包雅玮指出,当前盐城正依托得天独厚的“风光”资源,以绿色低碳发展示范区建设为抓手推进生产方式绿色转型。阜宁县应当牢牢抓住机遇,用好用足改革开放关键一招,谋深走实勇当发展新质生产力的排头兵。要构建支持全面创新的体制机制,完善城乡融合发展体制机制,深化文化体制机制改革,健全保障和改善民生制度体系,坚定走生态优先、绿色低碳发展路径,努力把“阜明水秀”的绿水青山转化为“物阜民宁”的金山银山。

当天下午,市委宣讲团成员、盐城师范学院马克思主义学院副院长王志国赴滨海县滨淮镇集中宣讲,并在公玉村党群服务中心与当地党员群众代表互动。

王志国从进一步全面深化改革的会议主题、重大举措、根本保证等方面,全面系统地阐述了党的二十届三中全会精神。

王志国指出,办好中国的事情,关键在党。中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导。抓好《决定》的贯彻落实,要充分发挥坚持党的领导这一重大政治优势,完善党中央重大决策部署的落实机制。地方各级党委和政府要抓好涉及本地区全面深化改革的重大举措的实施落实。各级党政主要负责同志要切实担负起改革的政治责任,深刻领会改革意图,切实把准改革要点,吃准吃透改革的要求,广泛凝聚改革的共识,亲力亲为抓改革、促落实,坚定不移推进党中央重大改革举措部署的落实落地。

盐都区城镇开发边界局部优化成果 获自然资源部审核通过

本报讯 (刘文静 胥国海 记者 周冬晴)日前,由江苏省自然资源厅指导、盐都区人民政府组织编制的盐都区城镇开发边界局部优化方案成果,获自然资源部审核通过,并纳入全国国土空间规划“一张图”实施监督信息系统。这是江苏省首个城镇开发边界局部优化成果,将有力助推盐都产业创新引领区、城市经济集聚区、绿色发展先行区、融合共享示范区建设。

文明校园盐城市建军路小学

助力更多优秀学子全面成长

本报讯 (记者 唐承兵)8月16日上午,盐城市建军路小学组织部分师生走进盐城市青少年成长安全教育馆。通过实地模拟和互动体验,有助于同学们在面临各种潜在危险时,提供宝贵的自我保护知识和技能。

盐城市建军路小学是一所具有悠久历史的学校。建校以来,学校在传承中嬗变,逐步确立“蒙以养正,建以致远”的办学理念,先后获得“全国国际象棋特色学校”“江苏省文明校园”“江苏省书法教育示范学校”“江苏省陶行知研究会实验学校”“江苏省教科院先进学校”“盐城市文明校园”“盐城市中小学‘双语’阅读先进单位”“盐城市平安校园示范学校”等荣誉称号。

作为全国书法教育示范学校,学校坚持教育质量的“生命线”,进一步以特色课程描绘“成长卷”,以“习字长技、字品立人、翰墨润德”构建写字特色育人课程。在文化引领方面,学校开辟“书法名家、翰墨星光、临池芬芳”主题栏,让书法文化成为师生精神的最亮底色。

该校依托盐阜大地红色资源,赓续“红色”校园精神。组织队员宣讲红色故事,制作班级红色文化宣传栏,让他

们争做红色文化的传播者,争做新时代好少年。书法育人塑品是学校的特色,利用“童心向党”书法作品展板将书法练习和爱国主义教育有机结合,软笔书法班的学生用书法作品展示红色文化,丰富了爱国主义教育的形式,让学生在感受书法艺术魅力的同时,更受到深刻的家风党史教育。

学校以锚定新三年“优学在亭湖”目标,致力于“科研强教”建设,继续以“青蓝”系统工程培养为抓手,名师工作室梯队建设为平台,构建立体、多元的教研培训机制,打造校级“香樟树”读书班、区级香樟“四有”好教师团队、市级名师工作室“三级梯队”,着力构建“最美”课堂样板,做优“阅读育人”课程,做精“艺体教育”项目,做亮“依法治校”工程,锻造行正研强的教师队伍。

未来已来,盐城市建军路小学将在“优学在亭湖”品牌提升新三年行动的召唤下,高处站位、宽处谋划、细处推进,努力办人民满意的教育,努力做人民满意的教师,助力更多优秀学子全面成长。

文明校园风采

智慧健康,让群众幸福可感可触

(上接1版)通过救护车上的5G智慧急救系统,快速建立电子病历,同步信息。当伤者抵达医院时,医院多学科治疗团队已提前做好抢救准备工作。该中心利用“5G+急诊急救平台系统”,实现急救信息无缝衔接,构建高效信息化生命绿色通道,让急危重症患者“上车即入院”。

在认证国际化方面,盐城加强与中国质量认证中心(CQC)、国际电工委员会(IEC)、英国标准协会(BSI)、南德(TÜV)、必维(BV)、落基山研究所(RMI)等权威碳认证机构合作,探索制定与国际接轨的碳足迹认证和零碳园区建设标准体系,为入园企业开展碳足迹一站式服务和绿电绿证交易。

如今,绿色低碳发展的“种子”在盐城零碳产业园里生根发芽、茁壮成长。展望未来,盐城将全力推进零碳产业园高水平建设,坚持创新驱动发展,加强对外交流合作,提升产业绿色竞争力,打造零碳产业园建设“盐城标准”。

域诊疗水平,并确保县镇检诊结果同质化。打造了智慧急救、远程会诊和区域审方三大中心,实现了就近急救、资源集约利用,并做到每方必审必核,全力保障群众安全用药。建立了健康随访、医疗调度和药物配供三大中心,实现了从“治疗”向“健康”的转变,提供上门诊疗、护理等服务,并精准送药上门。同时,推广医共体转诊服务、健康研判、健康科普等中心建设,健全质控制度和协同机制,持续提升数字化医共体运行质效。

下一步,我市将按照国家、省部部署要求,落实好推进紧密型县域数字化医共体高质量发展三年行动方案,重点在数智赋能、医疗资源延伸、医防融合、医保支付方式改革、医疗服务价格调整、薪酬制度改革等方面,持续深化改革,加大推进力度,努力实现紧密型县域数字化医共体全覆盖,推动实现“大病不出市、小病就近看、未病共同防、群众更健康”的目标。

节能低碳
绿色出行

